令和５年度全国大会派遣費補助について
2023.4.18 青森県高体連
１　趣旨
　　高等学校の体育・スポーツの振興を図るため、全国大会への選手、監督の派遣に対し、宿泊費の一部を補助する。
２　補助対象大会
　（県費補助金対象大会一覧参照）

３　補助対象人数
(1)選手はエントリー人数以内、一人１競技種目とし、監督は競技種目男女各１名を原則とする。

(2)県費から宿泊費が支出される場合には補助対象としない。
４　補助金額
(1)全国大会：１人３泊以内、１泊につき3,500円を限度とし補助する。（定通大会は２泊以内）

５　補助金申請
(1)各校担当者は、補助金請求書（様式１）に宿泊証明書を添え、取りまとめのうえ８月末までに県高体連へ提出する。なお、全国駅伝は１２月末、ラグビー、スケートは１月末、スキーは２月末までに提出する。
(2)各部活動顧問は、宿泊証明書（様式２）を整備する。
６　補助金支給・受領
(1)県高体連は、提出書類（宿泊証明書等）を精査し適正と判断した場合、各校へ補助金確定を通知し、各校指定口座へ９月末に補助金を一括振り込む。
(2)全国駅伝、ラグビーは１月末、スケートは２月末、スキーは３月末までに振り込む。
７　提出書類（ＨＰからダウンロード）
(1)補助金請求書（様式１）（各校担当者記載）
部顧問が整備する以下の宿泊証明書（様式２）を添付し、県高体連へ請求する。

(2)宿泊証明書（様式２）（各部活動顧問記載）
記入については、宿泊証明書記入上の注意を参照下さい。
※　その他不明な点については、県高体連事務局にお問い合わせください。

